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令和６年12月 教育委員会定例会会議録 
 

令和６年12月17日(火) 

午後３時30分～午後４時00分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ 11～12月教育委員会行事報告 

７ 報告事項 

（１）12月市議会定例会について 

（２）全国大会等出場選手について 

（３）12～２月教育委員会行事予定について 

（４）その他 

８ その他 

９ 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

宮 川 千 乃 

      坂 井  優   

      小 坂 邦 栄 

 

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    堀 江 紀 幸 

文化学習課長    早 見 孝 枝 スポーツ課長    近 馬 重 朋 

教育総務課教育審議監 水 﨑 隆 亮   給食センター所長  磯 部 佳代子 

郷土歴史資料館長  九千房 英 之   教育総務課長補佐  中 村 嘉 之    

文化学習課長補佐  山 本 浩 太   スポーツ課長補佐   上 木 大 輔   

スポーツ課長補佐   山 岸 謙 介   中央公民館長補佐  山 本 昌 明    

郷土歴史資料館長補佐 橋 本 幸 久 
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。11月定例会会議録について、委

員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、11月定例会会議録については承認といたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規定によ

り、坂井委員にお願いしたいと思います。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 それでは、続きまして日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

（１）中高一貫教育選考制度検討委員会についてです。第２回ということで12月２日にございま

した。選考制度は、令和４年度から英語数学による適性検査を加えるという変更をしております。

今年度も昨年度同様、英語数学による適性検査を来年１月18日土曜日に実施予定です。 

（２）市議会についてです。12月議会ですが、４日と５日に一般質問がございました。１名の議

員からご質問をいただきました。内容については後ほど説明させていただきます。 

（３）国際交流派遣事業についてです。アメリカについては12月５日に帰国の報告会を行いまし

た。中学生６名が一人ずつ感想も含めて派遣の様子を紹介していただきました。中国については、

８日日曜日に出発ということで、大変朝が早かったのですが、５時40分から出発式を行いました。 

13日金曜日に無事帰国をいたしました。大変充実した６日間だったという話も聞いています。こ

の報告会につきましても後日計画しますので、またよろしくお願いいたします。 

（４）教頭会についてです。12月６日にございました。不祥事防止や著作権保護などの課題への

注意喚起、また今年は雪が多いという予想もありますので冬への備えなどをお願いしました。 

（５）坂井地区教育長会議についてです。12月12日に行われました。第２回ということで人事案

件、特に管理職の人事について坂井市とあわら市の協議を行いました。あわら市につきましては、

今年校長が２名、教頭が１名役職定年となりますのでその代わりにという話になると思います。 

（６）学校運営研究会についてです。12月17日の午前中にありました。冬休みまであと１週間と

いうことで各学校での事務的なまとめのお願い、また除雪や凍結防止などについてのお願いそれ

から市の会計年度任用職員の勤務評価についてのお願い等々をさせていただきました。そして教

員の人事異動の方針について改めて説明をさせていただきました。 

（７）あわら市総合教育会議についてです。先ほどご出席いただいたものであります 

以上が12月の教育長報告でございます。 

甲斐教育長 続きまして、日程６「11～12月教育委員会行事報告」をお願いします。 

岡田部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。無いようで

すので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。 
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【報告事項】 

 

甲斐教育長 続いて、日程７「報告事項」に移ります。（１）12月市議会定例会について、事務局

の説明をお願いします。 

岡田部長 ～資料３～６ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（２）全

国大会等出場選手について、事務局の説明をお願いいたします。 

山岸課長補佐 ～資料７ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（３）12

～２月教育委員会行事予定について、事務局の説明をお願いいたします。 

岡田部長   ～資料８ページを説明～ 

甲斐教育長   ただいまの行事予定につきまして、ご質問等はございませんでしょうか。それでは、（４）

その他に移ります。事務局から何かありますか。無いようです。それでは、日程８その他に移り

ます。委員から何かございますか。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして12月の教育委員会定例会を閉会します。次回は１月31日金曜日の

13時30分からです。どうぞよろしくお願いいたします。本日はありがとうございました。 

 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和６年12月17日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


